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   5: تشريحي  0: تستي:  سوالات تعداد  پيشرفته آناليزعددي:  درس نام

  100: تشريحي  0: تستي): دقيقه( آزمون زمان  )11_11_180)( درعمليات تحقيق -آناليزعددي( كاربردي رياضي: درس كد/ تحصيلي رشته

  1 - يك: سوال سري كد  90-89 دوم نيمسال: آزمون

  استفاده از ماشين حساب مجاز است 

 ٢ از ١ ����
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 الف: شرايط درونيابي هرميت را بيان كنيد.2 .

ب:چند جمله اي درون يابي هرميت با استفاده از تفاضلات تقسيم شده را با مفروضات زير بدست آوريد.   
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   محاسبه كنيد                                                                        الف: انتگرال زير را با برونيابي با گامهاي 3 . 

 

�ده سيمسون به ازاي ب:هسته پئانو را براي قاع �  ) نمره3( .  به دست آوريد �1,1	�در بازه ي     3

xxو             و                              باشد و ×nnيك ماتريس نامنفرد  �هرگاه  4 .    به صورت    ∆,

  

  به ويژه                                            تعريف مي شوند . ثابت كنيد

  اگر  

  )نمره2(

�يك چند جمله اي از درجه  ����فرض كنيد 5 . � ��با ضرايب حقيقي باشد. اگر همه ريشه هاي   2 �1كه      � �2 � ⋯ � ��  

���حقيقي باشند آنگاه روش نيوتون همگرايي اكيداً نزولي دنباله  ���� از ��0را براي هر مقدار آغازين    
  � نمره�2ارائه مي دهد.  �1
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